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 Informacja o zmianie przepisów dotyczących opodatkowania stypendiów

Uprzejmie informujemy, że nastąpiła zmiana przepisów dotyczących opodatkowania stypendiów. Na 
podstawie rozporządzenia Ministra Rozwoju i Finansów z dnia 26 kwietnia 2017r. w sprawie zaniechania 
poboru podatku dochodowego od osób fizycznych od stypendiów otrzymanych na podstawie przepisów 

zaniechano ustawy o promocji zatrudnienia i instytucjach rynku pracy (Dz. U. z 2017r., poz. 864) 
poboru  podatku dochodowego od osób fizycznych od stypendiów przyznawanych na podstawie ustawy 

w okresie od 1 stycznia 2016r. do 31 grudnia 2019r. o promocji zatrudnienia i instytucjach rynku pracy, 
To oznacza, że na wniosek podatnika, tj. bezrobotnego, który otrzymał takie świadczenie, urząd 
skarbowy - po spełnieniu określonych wymogów - może dokonać zwrotu nadpłaconego podatku. 
 

Informacja dla osób, które otrzymały stypendia w 2016r.
  
Jeżeli w 2016r. otrzymałeś stypendium finansowane ze środków Funduszu Pracy, to możesz wystąpić do 
właściwego miejscowo urzędu skarbowego 
z wnioskiem o stwierdzenie nadpłaty podatku dochodowego od osób fizycznych w celu otrzymania 
zwrotu nadpłaconej kwoty ( ). w załączeniu wzór wniosku
Razem z wnioskiem powinieneś złożyć skorygowane zeznanie podatkowe PIT, które złożyłeś za 2016r. ( 
miejsce składania  dokumentów w Urzędzie Skarbowym w Przeworsku to sala obsługi podatnika numer 1
5). 
Pamiętaj, aby w części A zeznania MIEJSCE I CEL SKŁADANIA ZEZNANIA

 zaznaczyć kwadrat nr 2 „korekta zeznania". Ponadto w pozycji 10 w części C zeznania DOCHODY / 
 nie wykazywać otrzymanego w 2016r. STRATY ZE ŹRÓDEŁ PRZYCHODÓW w kolumnie b „Przychód"

stypendium, natomiast w kolumnie f „Zaliczka pobrana przez płatnika" w wierszu dotyczącym innych 
 wskazać zaliczkę na podatek pobraną przez płatnika (urząd pracy). Jest to odpowiednio: źródeł poz. 89 w 
 albo  Wysokość tej zaliczki jest wskazana w rocznej informacji PIT-11 PIT-36 poz. 63 w PIT-37.

wystawionej przez urząd pracy za 2016r. w poz. 48. 
Dodatkowo do wniosku należy dołączyć zaświadczenie z urzędu pracy 
o wysokości wypłaconych w 2016r. stypendiów i pobranych zaliczek  na podatek dochodowy ( miejsce 
wydawania zaświadczeń w Powiatowym Urzędzie Pracy w Przeworsku  to siedziba Urzędu przy ul. 

 ) . Jagiellońskiej 10, piętro V, pok.  5 08
  
 

  
Informacja dla osób, które otrzymały stypendia w 2017r.

Osoby, które w 2017r. otrzymały stypendium finansowane ze środków Funduszu Pracy, nadpłacony 
podatek odzyskają rozliczając swój dochód w rocznym zeznaniu podatkowym za 2017r. składanym w 
2018r., na podstawie rocznej informacji PIT-11 wystawionej przez płatnika (urząd pracy). 
  
  
Ogólne informacje o zmianie przepisów dotyczących opodatkowania stypendiów udzielane są w 
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  ul. Jagiellońska 10, piętro V: siedzibie Powiatowego Urzędu Pracy w Przeworsku
pok. 508 - tel. 16 648 84 28 w. 36   
pok. 518 - tel. 16 648 84 28  w. 18. 
Szczegółowe informacje dotyczące  wniosków o stwierdzenie nadpłaty oraz procedury zwrotu 
nadpłaconego podatku udzielane są  w Urzędzie Skarbowym w Przeworsku:
pok. 7 - tel. 16 648 69 07 

 pok. 20  -  tel. 16 648 69 16.

 

Załączniki
Wzór wniosku do naczelnika urzędu skarbowego.pdf (pdf, 250 KB)
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